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ATA DA SESSÃO EXTRAORDINÁRIA Nº. 469 do dia 30/08/2018. Vereadores 
presentes: Adjaine Guimarães Borges, Dinivaldo de Almeida Lima, José 
Pereira Neto, José Serafim Ribeiro de Moraes, Luiz Mário Píres de Araújo, 
Marcelo Oliveira Dourado, Rinaldo Antonio Monteiro e Sinval Vilela Carva-
lho. Ausente o Vereador Joás dos Santos Almeida. Com número legal o 
Senhor Presidente Luiz Mario declarou por aberto os trabalhos sob a proteção 
de Deus e em nome da Comunidade de Guiratinga. Em seguida autorizou ao 
Segundo Secretário Marcelo Oliveira Dourado a realizar leitura da ata da 
Sessão Extraordinária anterior nº. 468 realizada no dia 24 de julho 2018 e pos-
teriormente autorizou o 1º Secretário Rinaldo Monteiro a realizar Leitura do 
expediente para qual foi convocada a Sessão Extraordinária. ORDEM DO DIA: 
Projeto de Lei nº. 029/2018, de autoria do Poder Executivo. Que Dispõe 
sobre autorização ao Poder Executivo Municipal para efetuar contratação 
de Agentes de Fiscalização para a Secretaria  Municipal de Administração 
e Finanças e dá outras providencias.” O Projeto de Lei citado foi colocado 
em discussão, com Parecer Contrário do Relator da Comissão de Consti-
tuição, Justiça e Redação, Vereador José Serafim, o Presidente da Co-
missão de Constituição Justiça e Redação Vereador Rinaldo Monteiro  
posicionou-se contrário ao Relator e favorável pela aprovação do Projeto 
mencionado na integra, a Vereadora Adjaine Guimarães, Membro da Co-
missão de Constituição Justiça e Redação, também posicionou-se contrá-
rio ao Relator e favorável pela aprovação do Projeto em tela na integra, 
esgotadas as discussões o Senhor Presidente Luiz Mario colocou o Proje-
to mencionado em votação, sendo aprovado pela maioria dos Vereadores 
presentes, com 02 (dois) votos contrários dos Vereadores José Serafim e 
Sinval Vilela. Não tendo mais nada a tratar o Senhor Presidente agradeceu a 
todos os presentes e declarou encerrada a sessão extraordinária do dia 30 de 
agosto 2018.           

Sala das Sessões “João Alves Filho” aos 30 de agosto 2018.   
    
 

Luiz Mario Pires de Araújo                           Marcelo Oliveira Dourado 
      Presidente                                                     2º Secretário 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


